

Встреча со студентами Технологического колледжа

4 сентября прошла встреча членов СПР Анатолия Грицука и Людмилы Эйза со студентами Технологического колледжа г.Советска «С любовью к Янтарному краю».





Поэты вдохновенно читали стихи, посвящённые родному краю, городу. Поговорили о патриотическом воспитании молодёжи, о чистоте русского языка. Была затронута тема выборов 10 сентября. На встрече присутствовали ребята старших групп, которым исполнилось по 18 лет. Поговорили о важности выполнения своего конституционного права – права выбора. Встреча проходила в форме диалога. Поэты отвечали на интересующие студентов вопросы.





Анатолий Павлович Грицук пригласил ребят имеющих наклонности к поэтическому творчеству в Юношеский литературный клуб «ЭХО», которым он руководит.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии